
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan  Pendidikan : UPTD SMP Negeri 1 Riau Silip 

Kelas/Semester  : VIII/2 

Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 

Tema/Topik  :  Teks Khusus Notice 

Pembelajaran  :  2 

Subtema  : Notice bentuk Prohibition(larangan) yang terkait kegiatan sekolah 

Alokasi Waktu   : 10 Menit  

 

Kompetensi Inti Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian 
3. Memahami dan menerapkan pengetahuan 

faktual, konseptual, prosedural, dan 

metakognitif pada tingkat teknis dan spesifik 

sederhana berdasarkan rasa ingin tahunya 

tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, 

budaya dengan wawasan kemanusiaan, 

kebangsaan, dan kenegaraan terkait fenomena 

dan kejadian tampak mata. 

3.12.Membandingkan fungsi sosial, struktur 

teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks 

khusus dalam bentuk pemberitahuan (notice), 

dengan memberi dan meminta informasi terkait 

kegiatan sekolah, sesuai dengan konteks 

penggunaannya 

3.12.1Membedakan 

fungsi sosial dan struktur 

teks yang terdapat dalam 

notice 

4. Menunjukkan keterampilan menalar, 

mengolah, dan menyaji secara kreatif, 

produktif, kritis, mandiri, kolaboratif, dan 

komunikatif, dalam  ranah konkret dan 

ranah abstrak sesuai dengan yang dipelajari 

di sekolah dan sumber lain yang sama 

dalam sudut pandang teori. 

4.12.Menangkap makna secara kontekstual 

terkait dengan fungsi sosial, struktur teks, dan 

unsur kebahasaan teks khusus  dalam bentuk 

pemberitahuan (notice) lisan dan tulis, sangat 

pendek dan sederhana, terkait kegiatan sekolah. 

4.12.1Mengungkapkan  

makna yang  terdapat 

dalam  teks khusus  notice  

prohibiton (larangan)  

yang berkaitan dengan 

kegiatan sekolah 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Melalui serangkaian kegiatan pembelajaran, siswa dapat membedakan beberapa notice berkaitan dengan 

fungsi sosial dan struktur teks  yang terdapat dalam Notice prohibition serta mampu mengungkapkan makna 

secara tertulis mengenai notice berupa kalimat larangan yang berkaitan dengan kegiatan sekolah. 

 

➢ Metode, media ,alat dan bahan serta  sumber belajar 

Adapun metode pembelajaran adalah ceramah dan diskusi dengan menggunakan alat dan bahan  papan tulis, 

spidol, gambar dan lembar kerja. Disini buku sumber belajar yang digunakan yaitu Buku pegangan guru dan 

siswa (Siti wachidah dan Asep Gunawan. (2016).When English Ring’s a Bell. Jakarta : Departemen Pendidikan 

dan Kebudayaan) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

❖ Pendahuluan ( 2  Menit) 

1. Mengucapkan salam, doa dan mengecek kehadiran 

2. Apersepsi: Guru mengecek penguasaan kompetensi yang sudah dipelajari sebelumnya dan mengaitkan 

dengan pelajaran yang akan dipelajari dengan mengajukan beberapa  pertanyaan 

3. Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta membentuk kelompok 

terdiri dari 3 siswa tiap kelompok. 

 

❖ Kegiatan Inti (7 menit) 

1. Kegiatan Literasi : Siswa mengamati gambar, membaca notice dan menuliskan kembali kalimat yang 

terdapat dalam notice larangan/prohibition. 

2. Critical thinking: Guru memandu siswa untuk mengajukan pertanyaan berkaitan dengan symbol dan 

teks notice ( fungsi sosial dan struktur teks) yang belum dipahami 

3. Guru memberikan penjelasan terkait pertanyaan mengenai materi notice dalam bentuk prohibition 

4. Siswa mengerjakan lembar kerja   secara berkelompok dengan berdiskusi mengenai fungsi sosial dan 

struktur teks notice serta  menuangkan makna  secara tertulis mengenai notice yang terdapat dalam teks  

5. Guru secara acak memilih beberapa kelompok untuk presentasikan ke depan  

6. Guru  memberikan kesimpulan mengenai teks notice yang sudah dipersentasikan dan memberikan 

kesempatan untuk bertanya. 

 

❖ Penutup ( 1 menit) 

1. Guru bersama peserta  didik menyebutkan point –point materi, serta refleksi 

2. Menyampaikan kegiatan dan topik rencana  pembelajaran untuk pertemuan berikutnya 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

• Sikap  : Observasi  (keaktifan siswa dalam pembelajaran berlangsung) 

• Pengetahuan :  Tes tertulis ( fungsi sosial dan strukstur teks) 

• Keterampilan : Unjuk kerja dalam bentuk teks tertulis ( makna notice) 

 

 

 Riau Silip,      Januari  2022 
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